KOMPETENCJE KLUCZOWE W EDUKACJI – wybór literatury ze zbiorów Pedagogicznej Biblioteki Wojewódzkiej w Bielsku-Białej oraz 

Filii w Cieszynie i Skoczowie
ABC kreatywności / Krzysztof J. Szmidt. - Warszawa : "Difin", cop. 2010. 

Cieszyn K 25571
Coaching : podstawy umiejętności / Jenny Rogers ; przekład: Katarzyna Konarowska, Dorota Porażka. - Gdańsk : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2016.

Cieszyn   K  28219

Community college w XXI wieku : kreatywność w edukacji zawodowej i innowacyjność w zarządzaniu : odpowiedzi na nowe wyzwania / Andrzej Murzyn. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2011.

Cieszyn K 26034
Dydaktyka twórczości : koncepcje, problemy, rozwiązania / red. Krzysztof J. Szmidt. - Wyd. 1, drugi rzut. - Kraków : "Impuls", 2005.

Cieszyn K 23068
Dziecko samodzielne w szkole : empiryczne studium szkolnych losów dzieci o różnym poziomie samodzielności / Kinga Kuszak. - Poznań : Garmond Oficyna Wydawnicza, 2008.

Cieszyn K 24524
Edukacja małego dziecka. T. 12, Kierunki zmian w edukacji i stymulacji aktywności twórczej : praca zbiorowa / pod redakcją Ewy Ogrodzkiej-Mazur, Urszuli Szuścik, Beaty Oelszlaeger-Kosturek. - Cieszyn : Wydział Etnologii i Nauk o Edukacji Uniwersytetu Śląskiego ; Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2017.

Cieszyn K 29024
Edukacja kulturalna dziecka w wieku wczesnoszkolnym / Mariola Szczepańska. - Kraków : "Impuls", 2000.

Cieszyn K 21350
Efektywne i atrakcyjne metody pracy z dziećmi / Mariola Jąder-Taboł. - Wyd. 4. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2015.
Cieszyn K 27603
Efektywne wykorzystanie nowych technologii na lekcjach / Howard Pitler, Elizabeth R. Hubbell, Matt Kuhn ; przeł. Patrycja Szmyd. - Warszawa : Centrum Edukacji Obywatelskiej, 2015.
Cieszyn  RP 1772

Cieszyn  RP 1773

Grzeczne dziecko : jak ustalać zdrowe granice i wspierać samodzielność / Thomas B. Brazelton oraz Joshua D. Sparrow ; przekł. Agnieszka Cioch. - Sopot : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2014.

Cieszyn K 27821
Istota uczenia się : wykorzystanie wyników badań w praktyce / red. Hanna Dumont, David Istance, Francisco Benavides ; ze wstępem Andrzeja Janowskiego ; tł. Zofia Janowska. - Warszawa : Wolters Kluwer Polska, 2013.
Cieszyn  K  27478

Kategoria integralności w edukacji / pod redakcją Beaty Przyborowskiej, Piotra Błajeta, Iwony Murawskiej, Emilii Aksamit. - Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2017. 

Cieszyn K 28960
Kompetencje kluczowe drogą do kariery : poradnik realizacji projektu edukacyjnego / realizator proj. : Wyższa Szkoła Pedagogiczna im. Janusza Korczaka w Warszawie. - Bydgoszcz : Pomorska Oficyna Wydawniczo-Reklamowa Jarosław Skrzypczak, cop. 2013.
W Bielsko  73115

Kompetencje kluczowe dzieci i młodzieży : praktyka edukacyjna / redakcja naukowa Janina Uszyńska-Jarmoc, Katarzyna Nadachewicz. - Warszawa : Wydawnictwo Akademickie Żak : Fundacja Centrum Transferu Wiedzy i Innowacji Społeczno-Pedagogicznych, cop. 2015.

W Skoczów  15230

Kompetencje kluczowe dzieci i młodzieży : teoria i badania / redakcja naukowa Janina Uszyńska-Jarmoc, Małgorzata Bilewicz. - Warszawa : Wydawnictwo Akademickie Żak : Fundacja Centrum Transferu Wiedzy i Innowacji Społeczno-Pedagogicznych, cop. 2015.

W Skoczów15231

Kompetencje kluczowe kategorią pedagogiki : studia porównawcze polsko-słowackie / red. nauk. Waldemar Furmanek, Milan Ďuriš. - Rzeszów : Wydawnictwo Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2007.

W Bielsko 59416

Kompetencje kreatywne nauczyciela wczesnej edukacji dziecka / pod red. Ireny Adamek i Józefy Bałachowicz. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2013.
Cieszyn K 26748
Kompetencje matematyczne i podstawowe kompetencje naukowo-techniczne w edukacji wczesnoszkolnej / Barbara Dudel, Małgorzata Głoskowska-Sołdatow. - Toruń : Wydawnictwo Adam Marszałek, 2017.
W Bielsko 119870

Kreatywność / James C. Kaufman ; przeł. Mieczysław Godyń. - Warszawa : Wydawnictwo Akademii Pedagogiki Specjalnej, cop. 2011.
Cieszyn K 26242
Kreatywność w edukacji muzycznej = Creativity in musical education / red. nauk. Maciej Kołodziejski ; Akademia Humanistyczna im. Aleksandra Gieysztora. - Pułtusk : Akademia Humanistyczna im. Aleksandra Gieysztora, 2014.
Cieszyn K 27691
Kształtowanie twórczych postaw dzieci pięcio-sześcioletnich : scenariusze zajęć / oprac. Elżbieta Dzionek, Małgorzata Gmosińska. - Wyd. 5. - Kraków : "Impuls", 2010. 

Cieszyn K 25898

Cieszyn RP 1527

Kultura, sztuka, edukacja. T. 1 / red. Barbara Kurowska, Kinga Łapot-Dzierwa. - Kraków : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Pedagogicznego, 2015.
Cieszyn K 27692
Metoda projektu w doradztwie zawodowym / Joanna Nawój-Połoczańska. - Warszawa : Difin, 2018.

Cieszyn   K  28822

Metoda projektu w edukacji polonistycznej / Ewelina Strawa-Kęsek. - Kraków : Towarzystwo Autorów i Wydawców Prac Naukowych Universitas, cop. 2015. 

Cieszyn   K   28893

Myślenie sieciowe w teorii i praktyce / Anna Piekarczyk, Kazimierz Zimniewicz. - Warszawa : Polskie Wydawnictwo Ekonomiczne, 2010. 

Cieszyn K 27455

Nauczyciel wczesnej edukacji : rozwijanie kompetencji zawodowych / pod redakcją Wiesławy Leżańskiej i Doroty Radzikowskiej. - Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2016.
Cieszyn K 28629
O metodzie KLANZY : teoria i praktyka : praca zbiorowa / pod red. Elżbiety Kędzior-Niczyporuk ; [tł. z j. niem. Katarzyna Kosior, Joanna Sieklucka]. - Lublin : Wydawnictwo Klanza, 2010.
Cieszyn  K 26090

Pedagogika kreatywna wyzwaniem edukacji XXI wieku / pod red. Ewy Smak i Stanisławy Włoch. - Opole : Wydawnictwo Uniwersytetu Opolskiego, 2010.

Cieszyn K 26468
Pedagogika porównawcza : podręcznik akademicki / Czesław Kępski. - Warszawa : Difin, 2016.
Cieszyn K  28206
Pedagogika porównawcza : problemy, stan badań i perspektywy rozwoju / Renata Nowakowska-Siuta. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2014.
Cieszyn K  27209

Pedagogika twórczości / Krzysztof J. Szmidt. - Gdańsk : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2007.

Cieszyn K 23736

Cieszyn K 23737

Pedagogika twórczości / Krzysztof J. Szmidt. - Wyd. 2 poszerz. - Sopot : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2013.

Cieszyn K 26400

Portrety i maski w twórczym rozwoju i arteterapii / Olga Handford, Wiesław Karolak. - Łódź : Wydawnictwo Akademii Humanistyczno-Ekonomicznej, 2009.

Cieszyn K 25223
Poszukiwanie źródeł kreatywności / Czesław Dziekanowski. - Warszawa : Eneteia Wydawnictwo Psychologii i Kultury, 2011. 

Cieszyn K 26107

Potęga twórczego myślenia / John Chaffee ; z ang. przeł. Marek Czekański. - Warszawa : "Diogenes", 2001.
Cieszyn K 21512
Projekt: Akademia kompetencji kluczowych - program rozwoju uczniów szkół ponadgimnazjalnych Polski Wschodniej : raport szkoleniowy / [oprac. Zakład Systemów Informacyjnych Instytutu Maszyn Matematycznych]. - Warszawa : Instytut Maszyn Matematycznych, 2012.
Cieszyn RP 1659

Psychopedagogika działań twórczych / pod red. nauk. Krzysztofa J. Szmidta i Moniki Modrzejewskiej-Świgulskiej. - Kraków : "Impuls", 2005.

Cieszyn K 22471
Razem z dzieckiem / Marzena Kędra, Monika Zatorska. - Warszawa : Ośrodek Rozwoju Edukacji, 2014.

Cieszyn RP 1735
Rewolucja w uczeniu / Gordon Dryden, Jeannette Vos ; z j. ang. przeł. Bożena Jóźwiak. - Poznań : Moderski i S-ka, 2000.
Cieszyn K 21399

Rozwijanie kompetencji kluczowych uczniów w procesie edukacji wczesnoszkolnej / red. nauk. Janina Uszyńska-Jarmoc, Barbara Dudel, Małgorzata Głoskowska-Sołdatow. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls" ; Białystok : Wydział Pedagogiki i Psychologii Uniwersytetu w Białymstoku, 2013.

W Bielsko 69298
Rozwój zainteresowań uczniów gimnazjum drogą do kariery : metoda projektów w praktyce edukacyjnej : doświadczenia z projektu / Agnieszka Mikina [et al.]. - Warszawa : Ecorys Polska, 2013.

Cieszyn  RP 1699
Cieszyn  RP 1700

Rozumienie świata : o warsztatach pracy z książką i czytelnikami / Elżbieta Hornowska, Małgorzata Karasińska, Maria Kulik, Anna Lipińska, Anna Sadowska, Grażyna Sobieska-Szostakiewicz, Magdalena Sowik, Beata Świderek, Marta Todys, Grażyna Walczewska-Klimczak ; Polskie Stowarzyszenie Pedagogów i Animatorów "Klanza". - Wydanie I. - Warszawa : Wydawnictwo Stowarzyszenia Bibliotekarzy Polskich, 2017.
Cieszyn  K   29305

Sposoby audiacji : o myśleniu muzycznym / Ewa A. Zwolińska. - Bydgoszcz : Wydawnictwo Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego, 2014.
Cieszyn K 26831

Spróbuj inaczej : scenariusze zajęć rozwijających umiejętności twórcze / [red. nauk. Kamila Lasocińska, Makary K. Stasiak]. - Łódź : Wyższa Szkoła Humanistyczno-Ekonomiczna, 2006.

Cieszyn K 23832
Strategia nauczania - uczenia się infotechniki / pod red. Stanisława Dylaka i Stanisława Ubermanowicza. - Poznań : Fundacja Wolnego i Otwartego Oprogramowania, 2014.
W Bielsko 118206

Strategia rozwoju audiacji w muzycznej edukacji / Ewa Anna Zwolińska. - Bydgoszcz : Wydawnictwo Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego, 2013.

Cieszyn K 26650
Szkice do teorii wychowania kreatywnego / Andrzej J. Sowiński. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2013.
Cieszyn K 27259
Sztuka twórczego myślenia : źródła innowacji i świetnych pomysłów / John Adair ; przeł. Dorota Wąsik. - Kraków ; Warszawa : Wolters Kluwer Polska, 2008. 

Cieszyn K 27436

Świat marzeń / Tadeusz W. Nowacki. - Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2010.

Cieszyn K 25345

Techniki inspiracji : trening twórczego myślenia / Marek Chojnacki. - Poznań : Ośrodek Badania Rynku Sztuki Współczesnej, 2004.
Cieszyn K 22569

Trening twórczości / Edward Nęcka [et. al]. - Sopot : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2012.

Cieszyn K 26155

Trening twórczości z komputerem / Jan Łaszczyk [et al.]. - Warszawa : Wydawnictwo Akademii Pedagogiki Specjalnej, cop. 2012.
Cieszyn K 26515

Tutoring dziecięcy w procesie nauczania-uczenia się dzieci siedmioletnich i ośmioletnich / Agnieszka Pawlak. - Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2009.

Bielsko 63185

Skoczów 12426

Tutoring w polskiej szkole / Adrianna Sarnat-Ciastko. - Warszawa : Difin SA, 2015.
Bielsko  74927

Twórcza codzienność w kształceniu i wychowaniu : teoria i praktyka edukacyjna / red. nauk. Maciej Kołodziejski ; Akademia Humanistyczna im. Aleksandra Gieysztora. - Pułtusk : Akademia Humanistyczna im. Aleksandra Gieysztora, 2014.
Cieszyn K 27706

Twórcze orientacje życiowe w dialogu edukacyjnym : studium teoretyczno-empiryczne / Agata Cudowska. - Białystok : Wydawnictwo Uniwersyteckie Trans Humana, 2014.
Cieszyn K 26870

Wielorakie podróże - edukacja dla dziecka / Monika Zatorska, Aldona Kopik. - Wyd. 2. - Kraków : CEBP 24.12., 2014.
Cieszyn K 27854

Wokół Kena Robinsona kreatywnego myślenia o edukacji / Andrzej Murzyn. - Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2013. 

Cieszyn K 27273

Wyobraź sobie, że... : ćwiczenia rozwijające twórcze myślenie uczniów / Stephen Bowkett ; tł. [z ang.] Krzysztof Kruszewski. - Warszawa : Wydawnictwo Szkolne i Pedag. SA, 2000.
Cieszyn K 28365
Zabawy z ryżem : edukacyjne zabawy rozwijające kreatywność i integrację sensoryczną / Aleksandra Świstak, Mateusz Świstak. - Gdańsk : Wydawnictwo Harmonia, 2015.
Cieszyn K 28077

Zabawy z wyobraźnią : scenariusze i obrazki o charakterze dynamicznym rozwijające wyobraźnię i myślenie twórcze dzieci w wieku przedszkolnym i wczesnoszkolnym / Elżbieta Płóciennik, Anetta Dobrakowska. - Łódź : Wydawnictwo Akademii Humanistyczno-Ekonomicznej, 2009.
Cieszyn K 24975
Zarządzanie edukacyjne a wychowanie uczniów w szkole / Jan Łuczyński. - Kraków : Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2011.
Cieszyn   K   26025
Cieszyn   K   26064

12 zasad skutecznej edukacji czyli Jak uczyć, żeby nauczyć / Przemysław Bąbel, Marzena Wiśniak. - Sopot : Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2015.
Cieszyn  K 27021
Wydawnictwa ciągłe 
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CIEŚLAR Natalia, SAMSEL-OPALLA Joanna: Pojęcie kompetencji kluczowych w podstawie programowej. Nauczyciel i Szkoła 2010, nr 1-2, s.77-82. 
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